

30 June 2024

## Δήλωση σχετικά με τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών αποφάσεων στους παράγοντες αειφορίας

**Συμμετέχων στις χρηματοπιστωτικές αγορές:** ΠΕΙΡΑΙΩΣ ASSET MANAGEMENT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (LEI 213800CF8C4B9AKV1Z96), μέλος της Τράπεζας Πειραιώς.

### Περίληψη

Η ΠΕΙΡΑΙΩΣ ASSET MANAGEMENT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (LEI: 213800CF8C4B9AKV1Z96), εφεξής "Πειραιώς ΑΕΔΑΚ", λαμβάνει υπόψη τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών της αποφάσεων στους παράγοντες αειφορίας. Η παρούσα δήλωση αφορά τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις στους παράγοντες αειφορίας της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ. Η παρούσα δήλωση για τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις στους παράγοντες αειφορίας καλύπτει την περίοδο αναφοράς από την 1η Ιουλίου 2023 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2023. Οι ακόλουθες πληροφορίες παρέχονται σύμφωνα με τον Κανονισμό περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών (SFDR) - Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2088.

Οι δείκτες των κύριων δυσμενών επιπτώσεων (PAIs) υπολογίζονται λαμβάνοντας υπόψη όλα τα υπό διαχείριση περιουσιακά στοιχεία (AUM), συμπεριλαμβανομένων των χαρτοφυλακίων των αμοιβαίων κεφαλαίων και των χαρτοφυλακίων διακριτικής διαχείρισης που τελούν υπό τη διαχείριση της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ. Ο υπολογισμός των δεικτών PAI δεν περιορίζεται στα αμοιβαία κεφάλαια του άρθρου 8. Ωστόσο, είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η αξιολόγηση των PAI εξαρτάται από τη διαθεσιμότητα και την ποιότητα των δεδομένων για όλες τις εταιρείες εντός του συνόλου των διαθέσιμων επενδυτικών επιλογών. Η πλειονότητα των αμοιβαίων κεφαλαίων και ETFs που περιλαμβάνονται στα υπό τη διαχείρισή μας περιουσιακά στοιχεία, εξακολουθούν να μην παρέχουν επαρκή δεδομένα PAIs (μέσω του European ESG Template (EET)). Αυτό εξηγεί το περιορισμένο ποσοστό κάλυψης δεδομένων, το οποίο αναμένεται να αυξηθεί και να βελτιωθεί τα επόμενα χρόνια, καθώς οι διαχειριστές επενδύσεων θα παρέχουν πλήρη στοιχεία μέσω του EET.

Η παρούσα δήλωση αφορά το πρώτο έτος αναφοράς, γεγονός που σημαίνει ότι δεν υπάρχει διαθέσιμη ιστορική σύγκριση.

30 June 2024

Ο παρακάτω πίνακας περιγράφει τους υποχρεωτικούς δείκτες που οι οντότητες του Ομίλου της Πειραιώς Financial Holdings \*, ενεργούσες ως συμμετέχουσες στις χρηματοπιστωτικές αγορές, θα παρακολουθούν και θα δημοσιεύουν ετησίως, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των δεδομένων των εταιριών στις οποίες επενδύουν.

\* Όμιλος Πειραιώς Financial Holdings Group (εφεξής “Όμιλος Πειραιώς”)

## Περιγραφή των κύριων δυσμενών επιπτώσεων στους παράγοντες αειφορίας

### Δείκτες που εφαρμόζονται σε εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις<sup>1</sup>

Αρνητικός Δείκτης Βιωσιμότητας	Μονάδα Μέτρησης	Επίπτωση [έτος 2023] <sup>2</sup>	Επεξήγηση / % Κάλυψης <sup>3</sup>	Μέτρα που έχουν ληφθεί, μέτρα που πρόκειται να ληφθούν και στόχοι που έχουν τεθεί για την επόμενη περίοδο αναφοράς
--------------------------------	-----------------	-----------------------------------	------------------------------------	--

#### ΚΛΙΜΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

Εκπομπές Αερίων	1. Εκπομπές αερίων θερμοκηπίου	εκπομπές αερίων θερμοκηπίου πεδίου εφαρμογής 1	623,68 4	Μετρικοί τόνοι διοξείδιο του άνθρακα (CO <sub>2</sub> ) εκφρασμένοι ως προ το EVIC. <sup>4</sup>	Ο Όμιλος Πειραιώς έχει θέσει ως στρατηγικό στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη στην τραπεζική και στις
-----------------	--------------------------------	--	-------------	--	--

<sup>1</sup> Σημειώνεται ότι οι δείκτες αυτοί αφορούν μόνο τα εταιρικά περιουσιακά στοιχεία, τα οποία αντιπροσωπεύουν το 65% (2,8 δισ. ευρώ) των AuM που διαχειρίζεται η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ στις 31 Δεκεμβρίου 2023.

<sup>2</sup> Οι δείκτες δυσμενών επιπτώσεων αφορούν την 31<sup>η</sup>/12/2023. Για το έτος 2023, η Πειραιώς δεν είναι σε θέση να δημοσιεύσει το μέσο όρο των δυσμενών επιπτώσεων για τις ημερομηνίες 31 Μαρτίου, 30 Ιουνίου, 30 Σεπτεμβρίου και 31 Δεκεμβρίου. Παρακαλούμε ανατρέξτε στη σημαντική σημείωση στο τέλος αυτής της δήλωσης.

<sup>3</sup> Η μέση κάλυψη δεδομένων που γνωστοποιείται στην παρούσα δήλωση αντικατοπτρίζει το ποσοστό των επιλέξιμων περιουσιακών στοιχείων για τα οποία υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία και παρέχονται στην παρούσα δήλωση. Τα επιλέξιμα περιουσιακά στοιχεία αναφέρονται σε όλες τις επενδύσεις εξαιρουμένων των παραγώγων, των μετρητών και ισοδυνάμων των μετρητών, των κρατικών και υπερεθνικών περιουσιακών στοιχείων.

<sup>4</sup> EVIC (Enterprise Value Including Cash) είναι η αξία της εταιρίας που περιλαμβάνει και τα ταμειακά διαθέσιμα.

30 June 2024

Θερμοκηπίου			Μέσ % Κάλ: 55%	επενδύσεις. Επικεντρώνεται στην υποστήριξη των Στόχων της Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) προκειμένου να προωθήσει τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, να προστατεύσει τη βιοποικιλότητα και να συμβάλει στον περιορισμό της κλιματικής αλλαγής, αξιολογώντας διαφορετικά σενάρια με βάση τους φυσικούς και τους μεταβατικούς κινδύνους. Η στρατηγική του ομίλου είναι δομημένη σύμφωνα με τη Συμφωνία του Παρισιού, τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης, είναι μέλος του UNEP FI και ιδρυτικός μέλος των Αρχών Υπεύθυνης Τραπεζικής ΟΗΕ (PRB) και δημοσιοποιεί τις επιδόσεις της σε ESG (TCFD, PRB, Impact Assessment, CDP, κ.τ.λ.). Επιπλέον η Piraeus ΑΕΔΑΚ και η Iolcus έχουν υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (PRI). Ο Όμιλος Πειραιώς έχει ξεκινήσει μια προσπάθεια για την επίτευξη μηδενικών εκπομπών (net-zero) έως το 2050 και έχει θέσει ενδιάμεσους επιστημονικούς
	εκπομπές αερίων θερμοκηπίου πεδίου εφαρμογής 2	76,063	Μετρικοί τόνοι διοξείδιο του άνθρακα (CO2) εκφρασμένοι ως προ το EVIC. Μέσ % Κάλ: 55%	
	εκπομπές αερίων θερμοκηπίου πεδίου εφαρμογής 3	1,181,062	Μετρικοί τόνοι διοξείδιο του άνθρακα (CO2) εκφρασμένοι ως προ το EVIC. Μέσ % Κάλ: 55%	
	Συνολικές εκπομπές αερίων θερμοκηπίου	1,878,510	Μετρικοί τόνοι διοξείδιο του άνθρακα (CO2) εκφρασμένοι ως προ το EVIC. Μέσ % Κάλ: 55%	
2. Αποτύπωμα Άνθρακα	Αποτύπωμα Άνθρακα	792	Μετρικοί τόνοι διοξείδιο του άνθρακα (CO2) εκφρασμένοι ως προ το EVIC. Μέσ % Κάλ: 55%	
3. Ένταση εκπομπών αερίων θερμοκηπίου των εταιρειών στις οποίες γίνονται επενδύσεις	Ένταση εκπομπών αερίων θερμοκηπίου των εταιρειών στις οποίες γίνονται επενδύσεις	899	Εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου ανά εκατομμύριο εσόδων, για τα scope 1, 2 και 3. Μέσ % Κάλ: 55%	

30 June 2024

	4. Έκθεση σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα των ορυκτών καυσίμων	Ποσοστό επενδύσεων σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα των ορυκτών καυσίμων	7.8% (%MV <sup>5</sup> )	Μέσ % Κάλ: 56%	<p>στόχους έως το 2030. Ο Όμιλος Πειραιώς υπέβαλε επικαιροποιημένους μεσοπρόθεσμους στόχους εκπομπών αερίων θερμοκηπίου στην πρωτοβουλία Science-Based Targets (SBTi). Οι στόχοι αποσκοπούν στη μείωση των εκπομπών έως το 2027-2030 (με έτος βάσης το 2019) των εκπομπών που προκύπτουν από την λειτουργία του Ομίλου όσο και από τα χαρτοφυλάκια δανεισμού και επενδύσεων που διαχειρίζεται. Συγκεκριμένα, η Πειραιώς συμμετέχει στην ομάδα εργασίας της UNEP FI «Στοχοθεσία-Βιοποικιλότητα» προκειμένου να αναπτύξει τεχνογνωσία στον καθορισμό κατάλληλων στόχων, στη διεθνή πρωτοβουλία Partnership for Biodiversity Accounting Financials (PBAF) για την ανάπτυξη αρχών και προτύπων για την αξιολόγηση της βιοποικιλότητας, στην ευρωπαϊκή πλατφόρμα για την</p>
	5. Μεριδίο κατανάλωσης και παραγωγής ενέργειας από μη-ανανεώσιμες πηγές	Μεριδίο κατανάλωσης και παραγωγής μη ανανεώσιμης ενέργειας από τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις που προέρχεται από μη ανανεώσιμες πηγές ενέργειας σε σύγκριση με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, εκφραζόμενο ως ποσοστό των συνολικών πηγών ενέργειας	Κατανάλωση ή 43.45% (%MV) Παραγωγή 84.63% (%MV)	Κατανάλωση Μέσ % Κάλ: 43% Παραγωγή Μέσ % Κάλ: 3%	
	6. Ένταση ενεργειακής κατανάλωσης ανά τομέα υψηλής κλιματικής επίπτωσης	Ενεργειακή κατανάλωση σε GWh ανά εκατομμύριο ΕΥΡΩ που αφορά έσοδα από τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις ανά τομέα υψηλής κλιματικής επίπτωσης	0.71	Μέσ % Κάλ: 43%	
Βιοποικιλότητα	7. Δραστηριότητες με αρνητικές επιπτώσεις σε περιοχές	Μεριδίο επενδύσεων στις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις που έχουν υποδομές/δραστηριότητες	70.7%	Μέσ % Κάλ: 2%	

<sup>5</sup> MV: Market Value – Αγοραία Αξία

30 June 2024

	ευαίσθητες στην βιοποικιλότητα	μέσα ή πλησίον περιοχών ευαίσθητων στην βιοποικιλότητα όπου οι δραστηριότητες τους επιδρούν αρνητικά στις συγκεκριμένες περιοχές			<p>επιχειρηματικότητα και τη βιοποικιλότητα (EU Business Biodiversity Platform), για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας σε στρατηγικές προσεγγίσεις και τη διαμόρφωση ευρωπαϊκής στρατηγικής για τη βιοποικιλότητα, καθώς και στο Finance for Biodiversity Foundation (FfBF) για την ανάπτυξη μεθοδολογιών και εργαλείων που συνδέονται με τον κίνδυνο απώλειας της βιοποικιλότητας. Στις δύο τελευταίες πρωτοβουλίες, ο Όμιλος Πειραιώς αποτελεί και μέλος του Advisory Board. Επιπλέον, η Πειραιώς ακολουθεί τις Συστάσεις Taskforce on Nature-related Financial Disclosures (TNFD), ένα παγκόσμιο πλαίσιο για δημοσιοποίηση πληροφοριών σχετικά με τους κινδύνους και τις επιπτώσεις της επιχειρηματικής δραστηριότητας στη φύση και έχει δεσμευθεί ως πρωτοπόρος να προβεί σε σχετικές αναφορές για το οικονομικό έτος 2025. Ο Όμιλος Πειραιώς ακολουθεί επίσης το δίκτυο Science-Based Targets (SBTN), το οποίο έχει ως σκοπό να καθοδηγήσει τις εταιρείες</p>
Υδατα	8. Εκπομπές προς τα ύδατα	Τόνοι εκπομπών προς τα ύδατα που προέρχονται από εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις ανά επενδυόμενο εκατομμύριο ΕΥΡΩ, εκφραζόμενοι ως σταθμισμένος μέσος όρος	2.8	Μεσ % Καλ: 1%	
Αποβλήτ α	9. Αναλογία επικίνδυνων αποβλήτων και ραδιενεργών αποβλήτων	Τόνοι επικίνδυνων αποβλήτων και ραδιενεργών αποβλήτων που παράγονται από τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις ανά επενδυόμενο εκατομμύριο ΕΥΡΩ εκφραζόμενοι ως σταθμισμένος μέσος όρος.	2.4	Τόνοι επικίνδυνων και ραδιενεργών αποβλήτων που παράγονται από τις επενδύσεις των εταιρειών ανά εκατομμύριο ευρώ που επενδύονται (που κατανέμονται με βάση το ENVIC) Μεσ % Καλ: 23%	

30 June 2024

				<p>σχετικά με τη θέσπιση επιστημονικών στόχων για τη βιοποικιλότητα. Αποκομίζοντα γνώσεις από αυτές τις συμμετοχές, ο Όμιλος Πειραιώς ανέπτυξε ένα μεθοδολογικό εργαλείο (PHYSIS tool) βασιζόμενο σε υπάρχουσες βάσεις δεδομένων και χρησιμοποιώντας την προσέγγιση μέτρησης του Biodiversity Footprint Financial Institutions (BFFI) για την αξιολόγηση των επιπτώσεων της χρηματοδότησής της στη βιοποικιλότητα. Το 2023, ο Όμιλος Πειραιώς ολοκλήρωσε την πρώτη του αξιολόγηση των επιπτώσεων των επιχειρηματικών χαρτοφυλακίων στα χερσαία οικοσυστήματα, στα οικοσυστήματα του γλυκού νερού και στα θαλάσσια οικοσυστήματα. Η παραγωγή εκφράζεται σε Πιθανώς εξαφανισμένο κλάσμα ειδών (PDF) ανά Km<sup>2</sup> ανά έτος (PDF·Km<sup>2</sup>· έτος). Το 2024 θα διεξαχθεί η δεύτερη εκτίμηση επιπτώσεων για το οικονομικό έτος 2023 και επιπλέον οι εξαρτήσεις των πελατών από τη</p>
--	--	--	--	--

30 June 2024

					βιοποικιλότητα θα εκτιμηθούν με βάση το εργαλείο ENCORE.
--	--	--	--	--	--

**ΔΕΙΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ**

Κοινωνικά ζητήματα και ζητήματα προσωπικού	10. Παραβίαση των Αρχών της πρωτοβουλίας «Παγκόσμιο Συμβόλαιο» (Global Compact) των Ηνωμένων Εθνών και των Κατευθυντήριων Γραμμών για τις Πολυεθνικές Επιχειρήσεις του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ)	Μερίδιο επενδύσεων στις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις οι οποίες έχουν εμπλακεί σε παραβιάσεις των Αρχών του Παγκόσμιου Συμφώνου (Global Compact) και των Κατευθυντήριων Οδηγιών για τις Πολυεθνικές Επιχειρήσεις του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ)	9.7%	Μέσ % Καλ: 54%	Ο Όμιλος Πειραιώς ενστερνίζεται τις Αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ (UN Global Compact) για την υπεράσπιση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων καθώς και τις Αρχές Ενδυνάμωσης των Γυναικών (WEP's) και από το 2021 έχει συνυπογράψει τις Αρχές Υπεύθυνης Τραπεζικής των Ηνωμένων Εθνών καθώς και τη Δέσμευση του ΟΗΕ για την χρηματοοικονομική ευρωστία και ένταξη.
	11. Έλλειψη διαδικασιών και μηχανισμών συμμόρφωσης για την παρακολούθηση συμμόρφωσης με τις Αρχές της πρωτοβουλίας	Μερίδιο επενδύσεων στις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις, οι οποίες δεν έχουν πολιτικές για να παρακολουθούν τη συμμόρφωση τους με τις Αρχές του Παγκόσμιου Συμφώνου (Global Compact) και τις	6.16	Μέσ % Καλ: 50%	

30 June 2024

<p>«Παγκόσμιο Συμβόλαιο» (Global Compact) και τις Κατευθυντήριες Γραμμές για τις Πολυεθνικές Επιχειρήσεις του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ)</p>	<p>Κατευθυντήριες Οδηγίες για τις Πολυεθνικές Επιχειρήσεις του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΑΣΑ) ή μηχανισμός διαχείρισης παραπόνων/καταγγελιών για την διευθέτηση παραβιάσεων των Αρχών του Παγκόσμιου Συμφώνου (Global Compact) και των Κατευθυντήριων Οδηγιών για τις Πολυεθνικές Επιχειρήσεις του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ).</p>			<p>Για τα αμοιβαία κεφάλαια άρθρου 8, με ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων, οι εταιρείες που υποπίπτουν σε σοβαρή παραβίαση διεθνών προτύπων ή/και διεθνών κανονισμών (συμπεριλαμβανομένων του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ, των κατευθυντήριων γραμμών του ΟΟΣΑ και των κατευθυντήριων αρχών του ΟΗΕ για τις επιχειρήσεις και τα ανθρώπινα δικαιώματα) δεν λαμβάνονται υπόψη προς επένδυση. Επιπλέον, οι εταιρείες που εμπλέκονται με αμφιλεγόμενα όπλα<sup>6</sup> δεν εξετάζονται προς επένδυση για άμεσες ή/και έμμεσες επενδύσεις όταν βρίσκονται πάνω από το ειδικά καθορισμένο όριο</p>
<p>12. Μη διορθωμένο μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων (Unadjusted gender pay gap)</p>	<p>Μέσο μη διορθωμένο μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων στις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις</p>	<p>17.5</p>	<p>Μέσ % Κάλ: 21%</p>	
<p>13. Πολυμορφία όσον αφορά το φύλο στο συμβούλιο</p>	<p>Μέση αναλογία γυναικών και ανδρών μελών του συμβουλίου, εκφρασμένη ως ποσοστό του συνόλου των μελών του συμβουλίου.</p>	<p>31.4%</p>	<p>Μέσ % Κάλ: 51%</p>	

<sup>6</sup> Εκδότες που εμπλέκονται στην παραγωγή, πώληση, αποθήκευση πυρηνικών όπλων κρατών που δεν είναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συνθήκη για τη μη Διάδοση των πυρηνικών όπλων:  
<https://disarmament.unoda.org/wmd/nuclear/npt/>



30 June 2024

				NAV <sup>7</sup> . Για τα αμοιβαία κεφάλαια SFDR άρθρο 8, με ελάχιστο ποσοστό βιώσιμης επένδυσης, οι εταιρείες που εμπλέκονται σε αμφιλεγόμενα όπλα δεν λαμβάνονται υπόψη προς επένδυση.
14. Εκθεση σε αμφιλεγόμενα όπλα (νάρκες κατά προσωπικού, πυρομαχικά διασποράς, χημικά όπλα και βιολογικά όπλα)	Μερίδιο επενδύσεων στις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις που εμπλέκονται στην κατασκευή ή την πώληση αμφιλεγόμενων όπλων.	0.20%	Μέσ % Κάλ: 54%	

**Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε κρατικές και υπερεθνικές οντότητες**

<b>Αρνητικός Δείκτης Βιωσιμότητας</b>	<b>Μονάδα Μέτρησης</b>	<b>Επίπτωσης [έτος 2023]</b>	<b>Επεξήγηση / % Κάλυψης</b>	<b>Μέτρα που έχουν ληφθεί, μέτρα που πρόκειται να ληφθούν και στόχοι που έχουν τεθεί για την επόμενη περίοδο αναφοράς</b>

<sup>7</sup> NAV (Net Asset Value, Καθαρή Αξία Ενεργητικού)

30 June 2024

Περιβαλλοντικοί	15. Ένταση εκπομπών αερίων θερμοκηπίου	Ένταση αερίων του θερμοκηπίου των εταιρειών στις οποίες γίνονται επενδύσεις	0.16	CO <sub>2</sub> προς το ΑΕΠ Μέσ % Καλ: 30%	Ο Όμιλος Πειραιώς, αξιοποιώντας τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της ΕΕ (RRF) και άλλα εθνικά προγράμματα, έχει ξεκινήσει το έργο Ενεργειακής Μετάβασης ως ένα συγκεκριμένο εμπορικό πρόγραμμα/σχέδιο δράσης. Αυτό το πρόγραμμα θα επιτρέψει στην Τράπεζα να αναλάβει ηγετικό ρόλο στον μετασχηματισμό των πελατών της, συμβάλλοντας στην οικοδόμηση μιας καλύτερης και πιο βιώσιμης ελληνικής οικονομίας. Με δομημένη προσέγγιση και βαθιά κατανόηση των αναγκών κάθε τομέα, ο Όμιλος Πειραιώς δίνει προτεραιότητα στην Παραγωγή Ενέργειας, τα Ακίνητα/Κτίρια και τη γεωργία, ενώ προωθεί
-----------------	--	---	------	---	--

30 June 2024

					<p>         μια προσαρμοσμένη προσέγγιση για τη στήριξη μικρών επιχειρήσεων και ιδιωτών. Ο Όμιλος Πειραιώς έχει επικυρώσει μεσοπρόθεσμους στόχους από την πρωτοβουλία Science-Based Targets (SBTi). Οι στόχοι αυτοί αποσκοπούν στη μείωση των εκπομπών τόσο στις λειτουργίες όσο και στα χαρτοφυλάκια δανειακών και επενδυτικών προϊόντων έως το 2027-2030 (έχοντας ως βάση το έτος 2019).       </p>
Κοινωνικοί	<p>         16. Χώρες προέλευσης των εταιριών στις οποίες γίνονται επενδύσεις οι οποίες υπόκεινται σε κοινωνικές παραβιάσεις       </p>	<p>         Αριθμός χωρών προέλευσης των εταιριών στις οποίες γίνονται επενδύσεις που υπόκεινται σε κοινωνικές παραβιάσεις (απόλυτος αριθμός και σχετικός αριθμός διηρημένος δια το σύνολο των χωρών προέλευσης των εταιριών στις οποίες γίνονται επενδύσεις), όπως αναφέρονται σε διεθνείς συνθήκες και συμβάσεις, στις       </p>	0		<p>         Αποφεύγουμε να επενδύουμε σε χώρες που διαπράττουν σοβαρές παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.       </p>

30 June 2024

		αρχές Ηνωμένων Εθνών και όπου είναι εφαρμοστέα και σε εθνική νομοθεσία			
--	--	--	--	--	--

**Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε ακίνητα περιουσιακά στοιχεία**

<b>Αρνητικός Δείκτης Βιωσιμότητας</b>	<b>Μονάδα Μέτρησης</b>	<b>Επίπτωση [Έτος 2023]</b>	<b>Επεξήγηση / % Κάλυψης</b>	<b>Μέτρα που έχουν ληφθεί, μέτρα που πρόκειται να ληφθούν και στόχοι που έχουν τεθεί για την επόμενη περίοδο αναφοράς</b>	
Ορυκτά Καύσιμα	17. Έκθεση σε Ορυκτά Καύσιμα μέσω επενδύσεων σε ακίνητη περιουσία	Μερίδιο επενδύσεων σε ακίνητη περιουσία που σχετίζονται με εξόρυξη, αποθήκευση μεταφορά ή παραγωγή ορυκτών καυσίμων.	Δ/Ε	Δεν υπάρχουν άμεσες επενδύσεις σε ακίνητα	Δεν υπάρχουν άμεσες επενδύσεις σε ακίνητα
Ενεργειακή Αποδοτικότητα	18. Έκθεση σε μη-ενεργειακά	Μερίδιο επενδύσεων σε μη-ενεργειακά αποδοτική ακίνητη περιουσία	Δ/Ε	Δεν υπάρχουν άμεσες	Δεν υπάρχουν άμεσες επενδύσεις σε ακίνητα

30 June 2024

	αποδοτική ακίνητη περιουσία			επενδύσεις σε ακίνητα	
--	-----------------------------	--	--	-----------------------	--

**Άλλοι δείκτες για την αξιολόγηση των δυσμενών επιπτώσεων στους παράγοντες αειφορίας**

Επιπλέον, ο Όμιλος Πειραιώς έχει επιλέξει τους παρακάτω δύο πρόσθετους δείκτες για την αξιολόγηση θεμάτων περιβάλλοντος και κοινωνίας:

**Πρόσθετοι κλιματικοί και άλλοι περιβαλλοντικοί δείκτες**

<b>Δυσμενής επίπτωση στη Βιωσιμότητα</b>	<b>Δυσμενής επίπτωση στους παράγοντες αειφορίας (ποιοτική ή ποσοτική)</b>	<b>Μέτρηση</b>
--	---	----------------

**Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις**

**Κλιματικοί και άλλοι περιβαλλοντικοί δείκτες**

Υδατα, απόβλητα και υλικά-εκπομπές	7. Επενδύσεις σε επιχειρήσεις χωρίς πολιτικές διαχείρισης των υδάτων	Μερίδιο των επενδύσεων σε εταιρείες χωρίς πολιτικές διαχείρισης των υδάτων.	18%
------------------------------------	--	---	-----

30 June 2024

**Πρόσθετοι δείκτες για κοινωνικά ζητήματα και ζητήματα προσωπικού, σεβασμού ανθρωπίνων δικαιωμάτων και καταπολέμησης της διαφθοράς και δωροδοκίας**

**ΔΕΙΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ**

Δυσμενής επίπτωση στη βιωσιμότητα	Δυσμενής επίπτωση στους παράγοντες αειφορίας (ποιοτική ή ποσοτική)	Μέτρηση
-----------------------------------	--	---------

**Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις**

Ανθρώπινα Δικαιώματα	9. Έλλειψη πολιτικής για τα ανθρώπινα δικαιώματα	Μερίδιο επενδύσεων σε εταιρείες χωρίς πολιτική για τα ανθρώπινα δικαιώματα	1%
----------------------	--	--	----

30 June 2024

## **Περιγραφή των πολιτικών για τον εντοπισμό και την ιεράρχηση των κύριων δυσμενών επιπτώσεων στους παράγοντες αειφορίας**

Ο Όμιλος Πειραιώς εισήγαγε την Πολιτική Κύριων Δυσμενών Επιπτώσεων (PAI Policy) στις 30 Ιουνίου 2024. Αυτή η πολιτική περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο ο Όμιλος Πειραιώς εντοπίζει και λαμβάνει υπόψη τις δυσμενείς επιπτώσεις και τους δείκτες βιωσιμότητας κατά τη διάρκεια της ανάλυσης των επενδύσεων. Η εν λόγω Πολιτική PAI εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ στις 26.06.2024.

Οι δείκτες που επιλέχθηκαν για την ενότητα "Άλλοι δείκτες για τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις" ορίστηκαν λόγω της σημασίας τους για τη διαδικασία αξιολόγησης. Επιπρόσθετα, αυτοί οι δείκτες παρέχουν επαρκή κάλυψη δεδομένων, που αναμένεται να ενισχυθεί περαιτέρω στο μέλλον.

Ο Όμιλος Πειραιώς έχει θέσει ως στρατηγικό στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη στην τραπεζική και στις επενδύσεις. Επικεντρώνεται στην υποστήριξη των στόχων της βιώσιμης ανάπτυξης (ΣΒΑ) προκειμένου να προωθήσει τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, να προστατεύσει τη βιοποικιλότητα και να συμβάλει στον περιορισμό της κλιματικής αλλαγής, αξιολογώντας διαφορετικά σενάρια με βάση τους φυσικούς και τους μεταβατικούς κινδύνους<sup>8</sup>. Επιπλέον, έχει θεσπίσει ένα σύνολο βασικών κατευθυντήριων γραμμών για τα ανθρώπινα δικαιώματα<sup>9</sup>.

Ο Όμιλος Πειραιώς έχει αναπτύξει ένα ειδικό πλαίσιο βιώσιμης χρηματοδότησης που χρησιμεύει ως οδηγός για την ταξινόμηση των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και προϊόντων ως βιώσιμων. Ο Όμιλος Πειραιώς παρακολουθεί στενά τις τρέχουσες εξελίξεις στο μεταβαλλόμενο ρυθμιστικό πλαίσιο και προσαρμόζει κατάλληλα την επενδυτική του πολιτική και τα προϊόντα του, ανταποκρινόμενος όχι μόνο στις απαιτήσεις των εποπτικών αρχών, αλλά και στο αυξημένο ενδιαφέρον των επενδυτών για προϊόντα και υπηρεσίες με στόχους βιωσιμότητας.

---

<sup>8</sup> TCFD Πειραιώς Εκθέσεις - <https://www.piraeusholdings.gr/el/sustainable-banking/environment-and-society/environment/environmental-policy-principles/tcfid-recommendations>

<sup>9</sup> Πειραιώς Πολιτική Ανθρώπινων Δικαιωμάτων - <https://www.piraeusholdings.gr/el/human-resources/human-resource-management/human-rights-policy>

30 June 2024

Η ενσωμάτωση των ESG κριτηρίων έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα στην υφιστάμενη θεσμοθετημένη επενδυτική διαδικασία. Συνδυάζει ποιοτικές και ποσοτικές μεθόδους που ποικίλλουν ανάλογα με την κατηγορία επένδυσης, την γεωγραφική κατανομή και τον κλάδο.

Η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ στοχεύει στην επένδυση σε κλάδους/γεωγραφικές περιοχές με θετικό αντίκτυπο στα θέματα ESG. Ιδανικά, οι επενδύσεις αυτές:

- τηρούν τα πρότυπα βιωσιμότητας,
- δημιουργούν και μεγιστοποιούν την προστιθέμενη αξία,
- παρουσιάζουν εξαιρετικές επιδόσεις,
- καθοδηγούνται από άριστες και υπεύθυνες ομάδες,
- εφαρμόζουν διαφανείς πολιτικές διακυβέρνησης, και
- έχουν θεσμοθετήσει διαδικασίες με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα.

Προκειμένου να εντοπιστούν οι κίνδυνοι βιωσιμότητας, η εξέταση των ουσιαστικών παραγόντων ESG έχει ενσωματωθεί στη διαδικασία λήψης αποφάσεων. Η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ έχει υιοθετήσει ένα μείγμα επενδυτικών στρατηγικών ESG όπως:

- Ενσωμάτωση ESG
- Φίλτρα ESG

Πιο συγκεκριμένα, τα φίλτρα ESG περιλαμβάνουν:

- Φίλτρο Αποκλεισμού,
- Θετικό Φίλτρο,
- Φίλτρο Συμμόρφωσης με Διεθνή Πρότυπα.

Στο επίπεδο του Ομίλου Πειραιώς, στόχος μας είναι να μετριάσουμε τις πιο σημαντικές δυσμενείς επιπτώσεις των επενδύσεών μας. Για αυτό έχουμε εφαρμόσει μια πολιτική αποκλεισμού που αφορά ειδικά τα αμφιλεγόμενα όπλα καθώς και τις παραβιάσεις των διεθνών προτύπων.



30 June 2024

Η πιο πρόσφατη επικαιροποίηση της πολιτικής ESG της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ έλαβε χώρα τον Μάιο του 2024. Πρόσβαση στην πολιτική μπορείτε να έχετε είτε στον ιστότοπο μας είτε μέσω του ακόλουθου συνδέσμου:

[https://www.piraeusaedak.gr/~media/piraeusaedak/policies/esg/esg\\_policy\\_may\\_2024\\_el.ashx](https://www.piraeusaedak.gr/~media/piraeusaedak/policies/esg/esg_policy_may_2024_el.ashx)

## Πηγές Δεδομένων

Η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ χρησιμοποιεί την πλατφόρμα του Bloomberg<sup>10</sup> και διαθέτει ειδική άδεια δεδομένων για την αναγνώριση των κυρίων δυσμενών επιπτώσεων στους παράγοντες αειφορίας, με στόχο την ολοκληρωμένη ενσωμάτωση του ESG και την ενίσχυση των προσπαθειών για ενεργητική διαχείριση. Σε περίπτωση που διαπιστώσουμε ανακρίβειες ή ελλείψεις στις πληροφορίες από τρίτους παρόχους, έχουμε τη δυνατότητα να επικοινωνήσουμε μαζί τους ή να προχωρήσουμε σε εξαιρέσεις ανάλογα με την περίπτωση. Η κάλυψη δεδομένων για δείκτες μπορεί να ποικίλλει σημαντικά, ανάλογα με την πηγή δεδομένων μας (Bloomberg), η οποία, διαδοχικά, βασίζεται στην ποιότητα της γνωστοποίησης ενός εκδότη για συγκεκριμένους δείκτες. Αυτά τα δεδομένα ενδέχεται να μην πληρούν απόλυτα τις απαιτήσεις για γνωστοποίηση. Διενεργούνται συνεχείς αξιολογήσεις των εξωτερικών παρόχων δεδομένων και άλλες πηγές δεδομένων για την αξιολόγηση της ποιότητας και της κάλυψης δεδομένων.

## Πολιτική Ενεργού Συμμέτοχης

Η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ επικεντρώνεται στην αντιμετώπιση μακροπρόθεσμων θεμάτων ESG που έχουν οικονομική και ουσιαστική σημασία για τα χαρτοφυλάκια και ενδέχεται να δημιουργήσουν κινδύνους βιωσιμότητας. Έμφαση δίνεται σε θέματα που είτε επηρεάζουν άμεσα τις επενδυτικές τοποθετήσεις είτε συμβάλλουν σε δυσμενείς επιπτώσεις βιωσιμότητας. Αφού εντοπιστούν και αναλυθούν, η επενδυτική ομάδα δίνει προτεραιότητα στα βασικά θέματα στα οποία θα επικεντρωθεί η δράση. Σε περίπτωση που προκύψουν αποκλίσεις, ιδίως εκείνες που έχουν οικονομική σημασία ή δυσμενείς επιπτώσεις για τη βιωσιμότητα, υπάρχει άμεση επικοινωνία με την αντίστοιχη εταιρία. Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, η Εταιρία συμμετέχει ενεργά στις τακτικές/ έκτακτες

<sup>10</sup> Οι υπηρεσίες, τα δεδομένα και τα προϊόντα παροχής δεδομένων που παρέχει το BLOOMBERG TERMINAL (εφεξής «Οι Υπηρεσίες») ανήκουν και διανέμονται από την Bloomberg Finance L.P. (BFLP) εκτός από την Αργεντινή, την Αυστραλία και ορισμένες δικαιοδοσίες στα νησιά του Ειρηνικού, τις Βερμούδες, την Κίνα, την Ινδία, την Ιαπωνία, την Κορέα και τη Νέα Ζηλανδία, όπου η Bloomberg L.P. ("BLP", μαζί με τις συνδεδεμένες αυτής εταιρίες, συμπεριλαμβανομένης της BFLP, "Bloomberg") και οι θυγατρικές της διανέμουν αυτά τα προϊόντα, και (ii) στη Σιγκαπούρη και στις δικαιοδοσίες που εξυπηρετούνται από το γραφείο του Bloomberg στη Σιγκαπούρη, όπου μια θυγατρική της BFLP διανέμει αυτά τα προϊόντα. Η BFLP είναι μια εξ ολοκλήρου θυγατρική της BLP. Η BLP ή μία από τις θυγατρικές της παρέχει στην BFLP παγκόσμια υποστήριξη μάρκετινγκ και λειτουργική υποστήριξη και υπηρεσίες για τις Υπηρεσίες. Οι Υπηρεσίες είναι τυπικές υπηρεσίες που προσφέρονται από το Bloomberg. Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τη χρήση των Υπηρεσιών και για την αξιολόγηση του εάν οι Υπηρεσίες συμβάλλουν στην εκπλήρωση τυχόν κανονιστικών υποχρεώσεων. Το Bloomberg δεν παρέχει επενδυτικές συμβουλές ούτε εγγυάται την ακρίβεια των τιμών ή των πληροφοριών στις Υπηρεσίες. Τίποτα στις Υπηρεσίες δεν θα αποτελεί προσφορά χρηματοπιστωτικών μέσων από το Bloomberg.

30 June 2024

συνελεύσεις των μετόχων με απευθείας ψηφοφορία ή με ψήφο μέσω αντιπροσώπου. Επιπλέον, η Εταιρία δεσμεύεται να αντιμετωπίσει σοβαρές παραβιάσεις των διεθνών προτύπων καθώς και να επαναξιολογεί αυτήν την πολιτική ενεργού συμμετοχής όποτε είναι αναγκαίο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες ενεργού συμμετοχής και την πολιτική ψήφου μέσω αντιπροσώπου, μπορείτε να βρείτε στην Πολιτική Ενεργού Συμμετοχής της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ:

<https://www.piraeusaedak.gr/~media/piraeusaedak/policies/policy-of-active-participation-votingrights-exercise-el.ashx> και στην Πολιτική ESG της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ:

[https://www.piraeusaedak.gr/~media/piraeusaedak/policies/esg/esg\\_policy\\_may\\_2024\\_el.ashx](https://www.piraeusaedak.gr/~media/piraeusaedak/policies/esg/esg_policy_may_2024_el.ashx)

### **Αναφορά στα Διεθνή Πρότυπα/Συμφωνίες**

Σε απάντηση προς αυτό το περιβάλλον προκλήσεων, ο Όμιλος Πειραιώς έχει θέσει ως στρατηγικό στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη στην τραπεζική και στις επενδύσεις. Επικεντρώνεται στην υποστήριξη των στόχων της βιώσιμης ανάπτυξης (ΣΒΑ) προκειμένου να προωθήσει τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, να προστατεύσει τη βιοποικιλότητα και να συμβάλει στον περιορισμό της κλιματικής αλλαγής, αξιολογώντας διαφορετικά σενάρια με βάση τους φυσικούς και τους μεταβατικούς κινδύνους. Επιπλέον, έχει θεσπίσει ένα σύνολο βασικών κατευθυντήριων γραμμών για τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Ο Όμιλος Πειραιώς έχει υπογράψει το Παγκόσμιο Σύμφωνο του ΟΗΕ, θέτει στόχους σύμφωνα με τη Συμφωνία του Παρισιού για το Κλίμα, υποστηρίζει τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης, είναι μέλος του UNEP FI και ιδρυτικό μέλος των Αρχών Υπεύθυνης Τραπεζικής (PRB). Έχει υπογράψει τις Αρχές για την Ενδυνάμωση των Γυναικών (WEFs) και τη Δέσμευση του ΟΗΕ για Οικονομική Υγεία και Ένταξη. Διαθέτει πολιτικές βιωσιμότητας και ένα πλαίσιο βιώσιμης χρηματοδότησης, καθώς και μια ισχυρή δομή ESG που καθοδηγείται από την Επιτροπή Δεοντολογίας Δ.Σ. και θεμάτων ESG, την Επιτροπή Κινδύνου και την Επιτροπή ESG και Εταιρικής Ευθύνης σε επίπεδο διοίκησης. Δημοσιεύει επίσης τις επιδόσεις του σε ESG (TCFD, PRB, Impact Assessment, CDP, ετήσια έκθεση βιωσιμότητας, αξιολογήσεις βιωσιμότητας κ.λπ.).

Επιπλέον, η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ έχει υπογράψει τις Αρχές Υπεύθυνης Επένδυσης του ΟΗΕ (PRI).

30 June 2024

## Ιστορική Σύγκριση

Δεν υπάρχει δυνατότητα ιστορικής σύγκρισης καθώς το 2023 είναι το πρώτο έτος αναφοράς.

### Σημαντική Σημείωση

Η δημοσιοποίηση εκθέσεων σχετικά με ορισμένους δείκτες ΡΑΙ υπόκειται σε διάφορους περιορισμούς. Αυτοί οι περιορισμοί περιλαμβάνουν την αδυναμία κάλυψης όλων των δεδομένων ή την αναφορά σε δεδομένα που αντικατοπτρίζουν περιόδους πριν από το 4ο τρίμηνο του 2023, λόγω περιορισμών στη διαθεσιμότητα των δεδομένων (λόγω αυτών των περιορισμών, η παρούσα δήλωση βασίζεται σε δεδομένα της 31<sup>ης</sup>.12.2023). Επιπλέον, δεν δημοσιοποιούν όλες οι εταιρείες πληροφορίες για όλους τους παράγοντες βιωσιμότητας. Η αναφορά βασίζεται σε δεδομένα που είναι διαθέσιμα αυτήν τη στιγμή, τα οποία μπορεί να προέρχονται από τρίτους παρόχους δεδομένων. Τα δεδομένα που περιλαμβάνονται σε αυτή τη δήλωση ενδέχεται να είναι εσφαλμένα ή ελλιπή και ενδέχεται να προκύψουν αποκλίσεις — ειδικά όσον αφορά δεδομένα που παρέχονται από τρίτα μέρη. Η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τον τρίτο πάροχο δεδομένων της ανά πάσα στιγμή, επηρεάζοντας δυνητικά τα δεδομένα και τις μεθοδολογίες που χρησιμοποιούνται για τα ίδια μέσα.

Καθώς οι μεθοδολογίες τρίτων παρόχων δεδομένων βελτιώνονται τα επόμενα χρόνια, η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ σχεδιάζει να επαναξιολογήσει την ποιότητα των δεδομένων για να καταστεί δυνατή η μελλοντική υποβολή εκθέσεων για τα εν λόγω ΡΑΙ.

Οι πληροφορίες που παρουσιάζονται στην παρούσα δήλωση ενδέχεται να υποστούν περαιτέρω ενημερώσεις, τροποποιήσεις, αναθεωρήσεις ή να παύσουν να περιλαμβάνονται σε μεταγενέστερες δημοσιεύσεις από την Πειραιώς ΑΕΔΑΚ. Αυτές οι αλλαγές εξαρτώνται από παράγοντες όπως η διαθεσιμότητα δεδομένων, η αμεροληψία, η επάρκεια, η ακρίβεια, η λογική, η πληρότητα και οι αλλαγές στις ισχύουσες περιστάσεις, συμπεριλαμβανομένων των αλλαγών στους σχετικούς νόμους και κανονισμούς.

Οι μέθοδοι μέτρησης που χρησιμοποιούνται για τον προσδιορισμό μη χρηματοοικονομικών μετρήσεων και δεδομένων μπορεί να αποτελούνται από δύσκολες πρακτικές μοντελοποίησης. Η χρήση διαφόρων διαδικασιών μέτρησης μπορεί να οδηγήσει σε διαφορετικά αποτελέσματα.

Η χρήση μη χρηματοοικονομικών μετρήσεων και δεδομένων επηρεάζεται από την περιορισμένη διαθεσιμότητα σχετικών πληροφοριών. Αυτά τα δεδομένα δεν δημοσιοποιούνται με συνέπεια από τους εκδότες και όταν δημοσιοποιούνται ή συλλέγονται από τρίτους παρόχους, μπορεί να είναι εσφαλμένα, ελλιπή ή να ακολουθούν διαφορετικές μεθοδολογίες αναφοράς.

30 June 2024

Αυτή η δήλωση μπορεί να περιέχει πληροφορίες που λαμβάνονται από διάφορες πηγές τρίτων. Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ δεν έχει εξετάσει ή εγκρίνει τέτοιες πληροφορίες συμπεριλαμβάνοντάς τις ή αναφερόμενη σε αυτές. Επιπλέον, είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι τέτοιες πληροφορίες τρίτων ενδέχεται να μην έχουν υποστεί ανεξάρτητη επαλήθευση.

Η Πειραιώς ΑΕΔΑΚ δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με τη ορθή απεικόνιση, την επάρκεια, την ακρίβεια, το εύλογο ή την πληρότητα αυτών των πληροφοριών. Επιπλέον, καμία ρητή ή έμμεση εκπροσώπηση, εγγύηση ή δέσμευση δεν πραγματοποιείται από την Πειραιώς ΑΕΔΑΚ και δεν είναι υποχρεωμένη να ενημερώσει ή να αναθεωρήσει αυτές τις πληροφορίες.